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STONETRACK



Una grafica elegante che riproduce l’effetto pietra naturale, 
molti formati disponibili, pezzi speciali per finiture a regola 
d’arte, creano una pavimentazione adatta ad ogni stile. 

stonetrack

Un graphisme élégant reproduisant l’effet de la pierre naturelle, de nombreux formats 
disponibles, des pièces spéciales pour des finitions effectuées dans les règles de l’art, tout 
concourt à la création d’un carrelage s’adaptant parfaitement à chaque style.

Eine elegante Grafik, die den Effekt von Naturstein reproduziert, schafft einen Fußboden für 
jeden Stil und ist in vielen Formaten und Formteilen zur fachgerechten Verlegung erhältlich. 

Elegant graphics that reproduce the effect of natural stones, numerous available sizes, trim 
tiles for state-of-the-art finishing elements create a flooring suitable for any style. 

Stonetrack est une série réalisée en grès cérame inabsorbant, antidérapant, résistant aux écarts thermiques et à la 
corrosion. Les terrasses, vérandas et allées d’entrée trouvent dans ce type de céramique leur revêtement idéal. 
Die Feinsteinzeug Serie Stonetrack wurde entwickelt, um undurchlässig, rutschfest, temperatur- und 
korrosionsbeständig zu sein. Der ideale Belag für Terrassen, Veranden und Einfahrten.
Stonetrack is a completely inabsorbent, anti-slip porcelain stoneware series that is also resistant to thermal shock and 
corrosion. The perfect cladding for terraces, verandas and pathways.
Stonetrack es una serie de gres porcelánico diseñada para ser antideslizamiento, no absorbente, resistente a las 
fluctuaciones de temperatura y a la corrosión. Terrazas, galerías y sendas de entrada encuentran en la cerámica el 
revestimiento ideal. 
Stonetrack – это серия водонепроницаемой, нескользкой, стойкой к температурным перепадам и износу 
керамогранитной плитки. Идеальна для оформления террас, веранд, дорожек и аллей.

Stonetrack è una serie in gres porcellanato progettata 
per essere antiscivolo, resistente agli sbalzi termici, 
alla corrosione e inassorbente. 
Terrazze, verande e vialetti d’ingresso trovano nella 
ceramica il rivestimento ideale. 
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stone grey: 30x60 - 12”x24” .  30x30 - 12x12”

stone grey terminale ad “elle” total dek 30x16,5x3,8h - 12”x6,6”x1,5”

stone grey

La fonctionnalité et le style se complètent. Les extrémités en L apportent d’excellentes 
solutions esthétiques et pratiques pour recouvrir les angles à arêtes vives à l’extérieur. 
Le graphisme du carreau se poursuit sur la bordure et permet d’obtenir des finitions 
absolument parfaites.

Funktionalität und Stil ergänzen einander. Die L-förmigen Endstücke decken mit 
exzellenten ästhetischen und praktischen Ergebnissen die scharfen Kanten in 
Außenbereichen ab. Die Optik der Fliese verläuft somit am Rand weiter und führt zu einer 
fachgerechten Ausführung.

Functionality and style merge. The L-shaped elements are designed to clad sharp edges 
in outdoor areas with the utmost functionality. The graphic effect of the tile continues on 
its edge in order to create state-of-the-art finishing.  

Funzionalità e stile si completano. 
I terminali ad elle risolvono con ottimi 
risultati estetici e pratici la copertura 
degli spigoli vivi in aree esterne. 
La grafica della piastrella continua sul 
bordo e permette di ottenere finiture a 
regola d’arte.
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Stone Ivory 30x60 - 12”x24”

Stone Ivory 15x30 - 6”x12”

GRES PORCELLANATO . Grès cérame . Feinsteinzeug . Porcelain stoneware

EN 14411 Allegato G_Piastrelle di ceramica pressate a secco con basso assorbimento d’acqua (E ≤ 0,5%)
Gruppo B Ia UGL (non smaltate, non émaille, unglasierte, unglazed)

STONETRACK
30x60 . 30x30 . 15x30 . 9 mm 

Pezzi speciali
Pièces spéciales . Formteile . Special tiles . Piezas especiales . Cпeциaльныe элементы

Stone Ivory 30x30 - 12”x12”

Pezzi speciali
Pièces spéciales . Formteile . Special tiles . Piezas especiales . Cпeциaльныe элементы

Stone Beige 30x30 - 12”x12”

Stone Beige 30x60 - 12”x24”

Stone Beige 15x30 - 6”x12”

Stone Ivory 
Battiscopa 
8x30 - 3,2”x12”

Stone Beige 
Battiscopa 
8x30 - 3,2”x12”

Stone Beige 
Terminale ad “elle” Total dek *
30x16,5x3,8h - 12”x6,6x1,5” * TOTAL DEK

Stone Ivory 
Terminale ad “elle” total dek *
30x16,5x3,8h - 12”x6,6x1,5” * TOTAL DEK
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Pezzi speciali
Pièces spéciales . Formteile . Special tiles . Piezas especiales . Cпeциaльныe элементы

Stone Grey 30x30 - 12”x12”

Stone Grey 30x60 - 12”x24”

Stone Grey 15x30 - 6”x12”

Stone Grey
Battiscopa 
8x30 - 3,2”x12”

Pezzi speciali
Pièces spéciales . Formteile . Special tiles . Piezas especiales . Cпeциaльныe элементы

Stone Silver 30x30 - 12”x12”

Stone Silver 30x60 - 12”x24”

Stone Silver 15x30 - 6”x12”

Stone Silver 
Battiscopa 
8x30 - 3,2”x12”

STONETRACK

Stone Grey 
Terminale ad “elle” total dek *
30x16,5x3,8h - 12”x6,6x1,5” * TOTAL DEK

Stone Silver 
Terminale ad “elle” total dek *
30x16,5x3,8h - 12”x6,6x1,5” * TOTAL DEK

GRES PORCELLANATO . Grès cérame . Feinsteinzeug . Porcelain stoneware

EN 14411 Allegato G_Piastrelle di ceramica pressate a secco con basso assorbimento d’acqua (E ≤ 0,5%)
Gruppo B Ia UGL (non smaltate, non émaille, unglasierte, unglazed)

30x60 . 30x30 . 15x30 . 9 mm 
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Pezzi speciali
Pièces spéciales . Formteile . Special tiles . Piezas especiales . Cпeциaльныe элементы

Stone Dark 30x30 - 12”x12”

Stone Dark 30x60 - 12”x24”

Stone Dark 
Battiscopa 
8x30 - 3,2”x12”

STONETRACK

pz/box mq/box kg/box box/plt mq/plt kg/plt spessore
15x30 24 1,08 21,60 44 47,52 963 9 mm

30x30 11 0,99 20,00 48 47,52 972 9 mm
30x60 7 1,26 25,00 40 50,40 1012 9 mm

Terminale “elle” total dek 10 0,49 13,65 33 16,17 465 -
Battiscopa 8x30 30 9,00 ml 14,40 72 712 ml 1049 -

GRES PORCELLANATO . Grès cérame . Feinsteinzeug
Porcelain stoneware . Gres porcelanico . Керамогранит

STONETRACK
30x60 . 30x30 . 15x30 . 9 mm 

GRES PORCELLANATO . Grès cérame . Feinsteinzeug . Porcelain stoneware

EN 14411 Allegato G_Piastrelle di ceramica pressate a secco con basso assorbimento d’acqua (E ≤ 0,5%)
Gruppo B Ia UGL (non smaltate, non émaille, unglasierte, unglazed)

30x60 . 30x30 . 9 mm 
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Finito di stampare nel mese di luglio 2019 per conto di Ceramiche Supergres - Strada Statale 467, n° 34 - 42013 Casalgrande (RE) Italy
I prodotti, i marchi e le immagini riprodotte nel presente catalogo sono tutelati ai sensi della normativa vigente in materia di proprietà intellettuale. Ogni violazione degli stessi verrà perseguita a norma di legge.

Printed in the month of July 2019 on behalf of Ceramiche Supergres - Strada Statale 467, n° 34 - 42013 Casalgrande (RE) Italy
All products, trade-marks and photographs reproduced in this catalogue are subject to all existing intellectual property laws. Any breach thereof will be dealt with under the provisions provided by such law.

GRES PORCELLANATO . Grès cérame . Feinsteinzeug . Porcelain stoneware

GRUPPO B la UGL

Norma di riferimento: EN 14411 (ISO 13006) Allegato G - Piastrelle di ceramica pressate a secco con basso assorbimento d’acqua (E  0,5%)
Norme retenue: EN 14411 (ISO 13006) Annexe G - Carreaux céramiques pressés à sec avec faible absorption d’eau (E  0,5%)
Besugznorm: EN 14411 (ISO 13006) Anlage G - Trockengepresste keramische Fliesen und Platten mit niedriger Wasseraufnahme (E  0,5%)
Reference standard: EN 14411 (ISO 13006) Appendix G - Dry pressed ceramic tiles with low water absorption (E  0,5%)

I dati e le informazioni riportate nel presente catalogo sono aggiornate al momento della stampa e potrebbero subire successive correzioni e/o modifiche. Verificare 
sempre l’ultima edizione disponibile confrontando la data riportata nell’ultima pagina della versione cartacea, con quella indicata nel pdf del catalogo scaricabile 
dal sito www.supergres.com

I colori e le caratteristiche estetiche dei prodotti sono indicativi e si avvicinano quanto più possibile a quelli reali nei limiti consentiti dai processi di stampa.

Data and information reported in this catalogue are updated at the moment of catalogue printing therefore they may be subject to subsequent corrections and/or 
amendments. Always check the latest available issue and compare the date reported on the last page of the hard-paper copy of the catalogue with that stated in 
the pdf. format downloadable on website www.supergres.com

The colours and aesthetic features of products are indicative and reproduce, as close as possible, the real colours and features taking into consideration the 
restrictions of printing processes.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Caracteristiques Techniques 
Technische Daten 
Technical Specifications 

NORME
Normes
Normen
Norms

REQUISITI RICHIESTI
Conditions requisés 

Geforderte Eigenschaften 
Requirements

VALORI
Valeur - Wert - Value

Lunghezza e larghezza dei lati
Longuer et largeur de côtés 
Maßegenauigkeit 
Lenght and width of the sides

ISO 10545-2

Requisiti per formato nominale N ≥ 15 cm
Conforme
Conforme 
Gemäss 

According to± 0,6% ± 2 mm

Spessore
Epaisseur 
Stärke 
Thickness

ISO 10545-2 ± 5% ± 0,5 mm
Conforme
Conforme 
Gemäss 

According to

Ortogonalità
Orthogonalité 
Rechtwinkligkeit 
Squareness

ISO 10545-2 ± 0,5% ± 2 mm
Conforme
Conforme 
Gemäss 

According to

Rettilineità degli spigoli
Equarrage des angles 
Kantengeradheit 
Straightness

ISO 10545-2 ± 0,5% ± 1,5 mm
Conforme
Conforme 
Gemäss 

According to

Planarità 
Planéité 
Planität 
Flatness

ISO 10545-2 + 0,5% ± 2 mm
Conforme
Conforme 
Gemäss 

According to

Determinazione dell’assorbimento d’acqua
Absorption d’eau 
Wasseraufnahme 
Water absorption

ISO 10545-3 ≤ 0,5%
Conforme
Conforme 
Gemäss 

According to

Determinazione della resistenza a flessione e della forza di rottura 
Résistance à la flexion et à la force de ropture 
Biegefestigkeit und Bruchlast 
Flexion and break resistance

ISO 10545-4
S ≥ 1300 N

R ≥ 35 N/mm2

Conforme
Conforme 
Gemäss 

According to

Determinazione della resistenza all’abrasione profonda 
(porcellanato non smaltato) UGL
Résistance à l’abrasion profonde (grès cérame) UGL
Tiefenverschleissbeständigkeit (unglasierte Feinsteinzeug) UGL
Deep Scratch Resistance (unglazed porcelain) UGL

ISO 10545-6 ≤ 175 mm3

Conforme
Conforme 
Gemäss 

According to

Determinazione della resistenza chimica 
Résistance chimique
Chemikalienbeständigkeit
Chemical resistance 

ISO 10545-13
Classe UB minimo (UGL)
Categorie UB min (UGL)

Klasse UB min (UGL)
Class UB min (UGL)

Conforme
Conforme 
Gemäss 

According to

Determinazione della resistenza alle macchie
Résistance aux taches
Beständigkeit gegen Fleckenbil
Stain resistance

ISO 10545-14
Classe 3 minimo
Categorie 3 min

Klasse 3 min
Class 3 min

Conforme
Conforme 
Gemäss 

According to

Reazione al fuoco
Reaction to fire
Réaction au feu
Brendverhalten

-

Classe A1 o A1 fl
Class A1 o A1 fl
Class A1 ou A1 fl

Klasse A1 oder A1 fl

Conforme
Conforme 
Gemäss 

According to

Resistenza allo scivolamento
Résistance au glissement
Bestimmung der Rutschemmungsfähigkeit
Slip resistance

DIN 51130
Classificazione R

Classification R
Klassifizierung R
Classification R

R11

Resistenza allo scivolamento - superfici bagnate calpestio a piedi scalzi
Résistance au glissement - surfaces mouillés passage à pieds nus
Bestimmung der Rutschemmungsfähigkeit - nasse Oberfläche - Barfuß-gehen
Coefficient of friction - dry surfaces walking on barefoot

DIN 51097
Classificazione A B C

Classification A B C
Klassifizierung A B C
Classification A B C

A+B+C

Resistenza allo scivolamento - coefficiente di attrito dinamico ( DCOF )
Résistance au glissement - resistance de frottement dynamique
Bestimmung der Rutschemmungsfähigkeit - dynamischer reibungskoeffizient
Slip resistance - dynamic friction coefficient 

BOT 3000 STANDARD
ANSI A137.1:2012 ≥ 0,42 wet

Conforme
Conforme 
Gemäss 

According to

Grado di variazione cromatica
Degré de variation cromatique
Grad der farbabweichung 
Colour shade variation

V1 min - V4 max V2
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Office: Strada Statale 467, 34 - 42013 Casalgrande (RE) Italy - Ph. +39 0522 997411 - Fax Export +39 0522 997415 - Fax Italia 0522 997494 
Warehouse: Via dell’Industria n° 1, Villaggio Macina - 42013 Salvaterra di Casalgrande (RE) Italy
info@supergres.com . www.supergres.com


